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Звернення  

щодо розподілу освітньої субвенції 

 

Формування місцевих бюджетів на 2021 рік і наступні бюджетні 

періоди в умовах завершення адміністративно-територіальної реформи 

вимагає суттєвих змін нормативно-правового забезпечення міжбюджетних 

відносин місцевих бюджетів з Державним бюджетом України. На думку 

депутатів Червоноградської районної ради можливість таких змін вкрай 

необхідна для місцевих бюджетів, адже переважна більшість з них  у 2021 

році об’єднує велику кількість нереформованих місцевих рад сільської 

місцевості, що спричинило негативний вплив на фінансове забезпечення, в 

першу чергу, загальноосвітніх навчальних закладів в частині освітньої 

субвенції на виплату заробітної плати педагогічним працівникам. 

Закон України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

декларує збалансованість та передбачає зростання соціальних стандартів у 

2021 році і як наслідок, збільшення розміру заробітної плати працівників 

бюджетної сфери, у тому числі сфери освіти і науки на 20% з 1 січня та ще 

на 8,5% з 1 грудня 2021 року. 

Однак, виділений фінансовий ресурс не дозволить забезпечити 

задекларований ріст заробітної плати в освітній галузі району.  

Проаналізувавши розмір освітньої субвенції на 2021 рік, депутати 

Червоноградської районної ради стурбовані тим, що її розмір не дозволить 

забезпечити однаково гідну оплату праці працівникам освіти на території 

району та приведе до напруженої ситуації в педагогічних колективах 

громад. 

У Великомостівській, Белзькій та Радехівській територіальних 

громадах освітня субвенція дозволяє забезпечити надбавку за престижність 

у підвищених розмірах 20%, 30%, що передбачено постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 березня 2011 року №373. 

У Червоноградській та Сокальській територіальній громаді виділена 

освітня субвенція не забезпечує виплату гарантованих державою доплат та 

надбавок навіть в гранично-мінімальному розмірі 5%. Не скерування з 

місцевих бюджетів додаткового фінансування привиде до виникнення 

заборгованості з заробітної плати педагогічним працівникам та 

унеможливить проведення належної роботи в освітній галузі.  



Основною причиною нерівномірного підходу до фінансування 

освітньої галузі є недосконала формула розподілу освітньої субвенції, яка 

затверджена  постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 

року №1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між 

місцевими бюджетами».  

Для Сокальської та Червоноградської громади було застосовано 

коефіцієнт приведення кількості ставок педагогічного персоналу 0,199 (як 

для бюджетів міст обласного значення та м. Київ), для більшості громад 

даний коефіцієнт становив 0,484. Причиною застосування даного 

коефіцієнту є те, що населення громади перевищило 50 тис. громадян. 

Незважаючи на те, що у Сокальській громаді проживає 52,5 тис. громадян з 

яких 28,0 (53,4%) це сільське населення. 

Застосування даного коефіцієнту до великих громад знівельовує сам 

принцип укрупнення громад з метою економії коштів на адміністративні 

видатки, що приводить до недоотримання освітньої субвенції. 

Враховуючи те, що прогнозовані втрати освітньої субвенції негативно 

впливають на стан організації і здійснення навчального процесу у 2021 році 

і наступних роках, депутати Червоноградської районної ради просять 

внести зміни до чинного механізму формульного розрахунку освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам міст, врахувавши при 

цьому: 

1) застосування коефіцієнта приведення кількості ставок педагогічного 

персоналу для усіх громад 0,484;  

2) кількість учнів і нормативну наповнюваність учнів у класах для 

сільських шкіл, що прийняті на фінансування з міських бюджетів; 

3) коефіцієнт поділу класів на групи наблизити до нормативу 

затвердженого Наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 

2002 року №128; 

4) показник кількості осіб, які за станом здоров’я не можуть здобувати 

освіту за денною формою та навчаються за індивідуальним навчальним 

планом. 

Враховуючи вищенаведене, просимо негайно переглянути Формулу 

розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами та виділити 

додатково кошти освітньої субвенції на 2021 рік для Червоноградської та 

Сокальської громад. 
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